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5. Zadatak Tablice 100 bodova

U jednoj drzavi uvode se nove registracijske tablna motornim vozilima. Prva dva
slova na tablici ozr@vatce grad u kojem je vozilo registrirano, pa se ngaiveegistracijska
oznaka grada“. Prvo od ta dva slovadatjednako prvom slovu imena grada. Drugo slovo moze
biti bilo koje od preostalih slova imena grada, redi smije biti jednako prvom slovu. Dva grada
razlicitih imena ne smiju imati istu registracijsku oznakapiSite program koge Witati popis
imena gradova, te ispisati registracijsku oznakakeg grada. Ako rjeSenje ne postoji, ispiSite
rije¢ ,NEMOGUCE" (sve velikim slovima, bez navodnika) k@ postoji viSe rjeSenja, ispiSite
bilo koje.

Ulazni podaci

U prvom retku broj gradova N, N < 100. U sljedéh N redaka nalaze se imena
gradova (redom od 1. do N-tog), jedno u svakomureBva imena bite razltita, svako ime
sastojate se od barem 2, a najviSe 100 slova, svi znakoviemu bitée velika slova engleske
abecede, osim slova Q, X, Y i W (nizove znakova NJ treba promatrati kao dva zasebna
slova).

I zlazni podaci

IspiSite N redaka, u svakom retku po dva velikaalengleske abecede, registracijske
oznake gradova, redom od 1. do N-tog.
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